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THÔNG BÁO
Vv Áp dụng Quy định Chuẩn đầu ra Tin học từ K62

Theo Quyết định số 3231/QĐ-HVN ngày 09/08/2017 về việc phê duyệt Đề án Chuẩn trình độ Công nghệ thông tin và Quyết định số 3637/QĐ-HVN ngày 02/10/2019 của Giám đốc Học viện về việc Ban hành Quy định về tổ chức đào tạo, kiểm tra, đánh giá, xét và cấp chứng chỉ Chuẩn đầu ra Tin học, nhằm giúp sinh viên biết đầy đủ thông tin kịp thời, Trung tâm Tin học xin thông báo tới các sinh viên một số nội dung trong quy định về Chuẩn đầu ra Tin học như sau:
1. QUY ĐỊNH VỀ CHUẨN ĐẦU RA TIN HỌC
1.1. Đối tượng áp dụng
Sinh viên bậc đại học hệ chính quy từ K62 và không chính quy tuyển sinh từ năm học 2017-2018, không bao gồm sinh viên đã có bằng tốt nghiệp cao đẳng trở lên thuộc nhóm ngành Máy tính và Công nghệ thông tin, không bao gồm sinh viên ngành Công nghệ thông tin của Học viện Nông nghiệp Việt Nam.
1.2. Quy định cụ thể
Để đạt chuẩn đầu ra bắt buộc phải đạt 2 mức: Tin học cơ bản và Tin học ứng dụng chuyên ngành
a) Đối với mức Tin học cơ bản:
 Sinh viên cần đạt một trong những điều kiện sau:
· Đạt điểm học phần từ 5,5 (hệ 10) trở lên một trong các học phần sau trong CTĐT: Tin học đại cương (TH01009/THE01009), Tin học ứng dụng (RQ01007), Máy tính ứng dụng trong Nông nghiệp (THE02001).
· Có một trong những chứng chỉ Tin học: chứng chỉ quốc tế IC3 hoặc ICDL; hoặc chứng chỉ quốc gia Ứng dụng Công nghệ thông tin cơ bản do Học viện Nông nghiệp Việt Nam tổ chức thi sát hạch; hoặc có 02 chứng chỉ tin học văn phòng quốc tế MOS của 2 môn khác nhau (Word, Excel, PowerPoint, Access).
· Đạt điểm trung bình cộng lý thuyết và thực hành từ 5,5 (hệ 10) trở lên môn thi Ứng dụng Công nghệ thông tin cơ bản trong Kỳ thi Chuẩn đầu ra Tin học do Học viện tổ chức.
b) Đối với mức Tin học ứng dụng chuyên ngành:
Sinh viên cần đạt một trong những điều kiện sau:
· Đạt điểm học phần từ 5,5 (hệ 10) trở lên của hai trong những học phần sau: CNTT ứng dụng trong Nông nghiệp (ITC03001), CNTT ứng dụng trong kinh tế - xã hội (ITC03002), CNTT ứng dụng trong quản lý tài nguyên - môi trường (ITC03003), Thiết kế đồ họa máy tính (ITC03004), Phát triển ứng dụng web cơ bản (ITC03005).
· Đạt điểm trung bình cộng lý thuyết và thực hành từ 5,5 (hệ 10) trở lên môn thi Ứng dụng Công nghệ thông tin chuyên ngành trong Kỳ thi Chuẩn đầu ra Tin học do Học viện tổ chức.
2. QUY TRÌNH QUY ĐỔI ĐIỂM, MIỄN HỌC, MIỄN THI HỌC PHẦN
2.1. Các chứng chỉ được dùng để quy đổi điểm, miễn học, miễn thi
Lưu ý: Quy đổi điểm chỉ áp dụng cho các học phần đáp ứng Chuẩn đầu ra Tin học mức cơ bản.
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2.2.  Xét quy đổi điểm, miễn học, miễn thi học phần
a. Thời gian nộp hồ sơ
· Trước mỗi kỳ thi ít nhất 10 ngày đối với học phần xin miễn thi và quy đổi điểm (Trường hợp đã đăng ký học phần xin xét)
· Trước khi đăng ký học ít nhất 10 ngày đối với học phần xin miễn học và quy đổi điểm (Trường hợp chuẩn bị đăng ký học phần)
b. Các loại giấy tờ sinh viên cần chuẩn bị
· 01 bản sao chứng chỉ có công chứng (Kèm theo Bản chính để đối chiếu)
· Đơn xin xét Quy đổi điểm (Nhận tại văn phòng Trung tâm Tin học hoặc trên website của Trung tâm Tin học https://vitc.vnua.edu.vn)
c. Địa điểm nộp
· Trung tâm Tin học HVNNVN (địa chỉ liên hệ phía dưới)
3. KỲ THI CHUẨN ĐẦU RA TIN HỌC
3.1. Kỳ thi bao gồm các môn thi
· Ứng dụng CNTT cơ bản: phù hợp Chuẩn kỹ năng sử dụng CNTT cơ bản theo Thông tư 03/2014/TT-BTTTT.
· Ứng dụng CNTT chuyên ngành: nội dung là tổng hợp của 5 học phần Tin học thuộc nhóm đáp ứng CĐR Tin học ứng dụng chuyên ngành nêu trong Mục 1.2b.
3.2. Thời gian thi
Tại Học viện, kỳ thi được tổ chức mỗi năm 4 lần, vào các tháng 2, 5, 8, 11 (một tháng trước các đợt xét tốt nghiệp), bắt đầu từ năm học 2019–2020.
3.3. Đối tượng dự thi
· Đối với môn Ứng dụng CNTT cơ bản, thí sinh gồm: Những sinh viên chưa đạt chuẩn mức cơ bản (chưa học tối thiểu 01 học phần Tin học mức cơ bản trong CTĐT; đã học và thi học phần Tin học mức cơ bản trong CTĐT nhưng chưa đạt từ 5,5 điểm trở lên; không có bằng thuộc diện được công nhận đạt chuẩn).
· Đối với môn Ứng dụng CNTT chuyên ngành, thí sinh gồm: Những sinh viên chưa đạt chuẩn mức ứng dụng chuyên ngành (chưa học tối thiểu 02 học phần Tin học mức ứng dụng chuyên ngành ngoài CTĐT; hoặc đã học và thi nhưng chưa đạt từ 5,5 điểm trở lên; không có bằng thuộc diện được công nhận đạt chuẩn).
Sinh viên chưa đạt chuẩn mức nào có thể chọn thi môn tương ứng. Mỗi thí sinh có thể phải thi cả 2 môn, hoặc chỉ một môn nếu như đã đạt chuẩn mức còn lại.
Trung tâm Tin học là đơn vị phụ trách tổ chức ôn tập và thi các chứng chỉ uy tín của Quốc tế, Chứng chỉ Quốc gia, Chuẩn đầu ra Tin học tại Học viện Nông nghiệp Việt Nam. Thông tin chi tiết về Chuẩn đầu ra Tin học và các chứng chỉ được quy đổi sinh viên có thể theo dõi trên website/facebook Trung tâm hoặc liên hệ trực tiếp tại Văn phòng Trung tâm Tin học HVNNVN theo thông tin sau:

TRUNG TÂM TIN HỌC HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM
Địa chỉ: Phòng 306-307, Khu làm việc các Khoa, Viện, Trung tâm (cạnh GĐ A) – HVNNVN.
Website: 	https://vitc.vnua.edu.vn 
Facebook: 	https://facebook.com/vitc.vnua 
Email: 	vitc@vnua.edu.vn
Điện thoại: (04) 666 28 620 – 0961 174 239
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