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                         THÔNG BÁO
                                 V/v  thiếu và sai thông tin tài khoản cá nhân 
                                     của sinh viên đại học, các lớp cao đẳng
Học viện thông báo tới những sinh viên có tên trong danh sách (danh sách kèm theo) như sau: 


Trong học kỳ 1 năm học 2016- 2017, Học viện triển khai thu học phí của tất cả sinh viên  hệ đại học chính quy (trừ khoá 53) và các lớp Cao đẳng qua tài khoản cá nhân của sinh viên (tài khoản được mở tại Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam, Vietinbank). Để Học viện có thể thu được học phí của sinh viên thì các thông tin tài khoản cá nhân của sinh viên phải đầy đủ. Tuy nhiên, những sinh viên trên đang thiếu thông tin tài khoản cá nhân, một số sinh viên thông tin cá nhân trên thẻ ATM, thông tin chủ thẻ không đúng.

Để việc nộp học phí của sinh viên được hoàn tất, đề nghị những sinh viên thiếu thông tin tài khoản nộp số tài khoản cho Ban Tài chính và Kế toán. Những sinh viên thông tin thẻ bị sai đề nghị đến làm việc với Ngân hàng Vietinbank để đính chính lại thông tin bị sai (địa điểm tại Phòng giao dịch của Ngân hàng Vietinbank đặt tại cổng Học viện). Sau khi làm việc với Ngân hàng có được thông tin chính xác, sinh viên thông báo lại cho Ban Tài chính và Kế toán (Phòng 101- Tầng 1 – Nhà Hành chính) trước ngày 26/09/2016. 

Học viện chỉ thu được học phí của những sinh viên trên khi sinh viên thông báo số tài khoản cá nhân, và thông tin chính xác cho Ban Tài chính và Kế toán. Trong kì, sinh viên không hoàn thành học phí sẽ không được thi kết thúc học phần trong kỳ 1, năm học 2016 – 2017.

 Sinh viên tra cứu danh sách tại địa chỉ http://www.daotao.vnua.edu.vn,  http://www.vnua.edu.vn/phongban/tckt) . 
Đề nghị tất cả sinh viên có tên trong danh sách trên thực hiện theo đúng nội dung thông báo này.  
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