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                                   PHIẾU ĐĂNG KÝ
                           Dự tuyển vào chuyên ngành khoá 60
[bookmark: _GoBack]

     Kính gửi : Hội đồng tuyển sinh Học viện Nông nghiệp Việt Nam

	Tên em là:  . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .          Mã số sinh viên: .  .  .   .  .  .   .. . . . . . .
	Sinh ngày: . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .
	Hộ khẩu thường trú: . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .
	Sinh viên lớp . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . khoá 60, Học viện Nông nghiệp Việt Nam.

	Căn cứ thông báo số 84/TB - HVN ngày 22/01/2016  của Hội đồng tuyển sinh Học viện Nông nghiệp Việt Nam, em tự nguyện đăng ký dự tuyển vào học chuyên ngành . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . .. . . . . . .. . . . . . ..  . . . .. . . .của Học viện.
Em xin cam đoan không thay đổi nguyện vọng sau khi đã trúng tuyển vào chuyên ngành nói trên.
                                                                  Ngày        tháng        năm 2016
                                                                            Họ và tên sinh viên












Ghi chú: 
- Sinh viên nộp Phiếu đăng ký này  cho Ban cán sự lớp.
- BCS lớp tập hợp Phiếu đăng ký và xếp theo thứ tự mã sinh viên tăng dần, sau đó chuyển tất cả về ban Quản lý đào tạo của Học viện  trước ngày 26/02/2016. 
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